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TRUONG THPT CHUYEN KY KIEM TRA HQC KY II NAM HOQC 2016 - 2017
LE QUY PON MON: TOAN (KHONG CHUYEN) KHOI 11

Thoi gian lam bai: 90 phut

M3 dé thi 209 (Dé thi co 4 trang gc;m 35 cdu trac nghiém,3 cdu tw ludn)

A. Tric nghiém khach quan (7,0 diém)

. 1
Cau 1: Cho ham s0 y = f(x) xac dinh trén R\{0} c6 y'=2x+— , thi y 1a ham:
X

3(x*+x X +5x-1 X +1 2xt+x—1
A =20t B. y=X X7 C.y= D, y=XFrX]
X X X X

Cau 2: Trong cac ménh dé sau ménh dé nao sai ?

A. Cho hai vecto khong cung phuong avabva mot vecto € trong khong gian. Khi d6 @,b,c dong
phang khi va chi khi ¢ cip s6 m,n duy nhét sao cho c=ma+nb .

- - —

B. Ba vecto @ ,b,c ddng phang khi va chi khi ba vecto d6 ciing c¢6 gia thudc mot mét phang.

C. Ba vecto a,b,c ddng phing néu c6 mét trong ba vecto d6 bang vecto 0.

- - -

D. Ba vecto @,b,c dong phang néu c6 hai trong ba vecto d6 cing phuong.

Ciu3: Chohamso f(x)=4 x’-x . Khang dinh dtng la:
-2, (x = 1)
A. Ham s6 c6 mét diém gian doanlax =1 B. Ham s lién tuc tai diém x = 1
C. Ham s6 lién tyc trén R D. Ca 3 dép an déu sai

Ciu 4: Phuong trinh tiép tuyén ctia Parabol y=-3x? +x—2 tai diém M (1;—4) la:
A. y=5x+1 B. y=5x-1 C. y=-5x+1 D. y=-5x-1

Céu 5: Cho tir dién SABC c¢6 SA, SB,SC d6i mot vudng goc nhau. Biét S4 = 1,SB = 2, SC = 3. Khoang cach
tir S dén mat (4BC) bang
49

A, — B.
36

C. 36 D.
49

< |
|
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Cau 6: Gidi han lim (\/ x*—x —X)béng

X—>+00

Al B.0 C.

(SRR

Cau 7: Biét y =+/x* —1. S6 nghiém phuong trinh xy'=31a:
A.2 B.3 C.1

" 3 =2x+1
Cau 8: Gia tri cia lim ———— ban,
i Ax—x

A. —© B. 3 C. 4+

.2
4

Cau 9: Cho hinh chép S.ABCD c6 day 1a hinh vudng canh a. S4 vuéng goc mat (ABCD) va SA = a .Khi d6

khoang cach tir C dén mit (SBD) bang:

a\/z a3 a3
A 2 C. 5

B.

2x+1

Cau 10: Pao ham ciia ham s6 Y = <. trén khoang R\ {1} bang

2x+1 ' 3

— = L —
A. y - (x—1)2 B. y - (x—1)2 C. y u (x—1)2

Cau 11: Biét lim|

i? +hkn+4 —n—2) =1. Khi d6 gia tri cua & 1a
A4 B.2 C.8
Ciu 12: Gié tri cua lim(2n—\3/8n3 4 8n? +2) bing :

A. —E B.
4

C. —o©

AW

Ciu 13: Hinh vudng c6 canh bang 1, ngudi ta ndi trung diém cac canh lién tiép
dugc mot hinh vudng mai bén trong nd. Cur tiép tuc 1am nhu thé do6i voi hinh
vuong thir 2,thr 3... (nhu hinh bén). Tong dién tich cac hinh vudng lién ti€p do

A. 4 B. 3
2
C.8 D.2

Cau 14: Cac ménh de€ sau, m¢énh d¢€ nao ding

bang

A. Poan vudng goc chung ctia hai duong thang a,b chéo nhau la doan ngan nhat trong cac doan thang c6

hai dau mut 1an luot thudc hai duong thang a,b va nguoc lai.
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B. Duong vudng goc chung cia hai duong thing a,b chéo nhau 1a dudng thing d thoa d La,d L b

C. Cho hai duong thing a,b chéo nhau. Puong vudng goc chung cta hai duong thing a,b ludn ludn

nam trong mit phing vudng goc voi a va chira b.

D. Hai dudng thing chéo nhau 1a hai duong thing khong song song nhau.
Cau 15: Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao sai ?

A.Vi MI —IN =0nén1 la trung diém ctia doan MN.

B. Tir hé thic AB + BC + CD + DA =0 nén cac diém 4, B, C, D dong phang.

C. Vi T 1 trung diém 4B nén tir mot diém M bat ki ta c6: M] = ;(m +MB).

D. Tir h¢ thuc MN =2AB -5CD ta suy ra ba vecto MN, AB, CD ddng phing .
Céu 16: Cho hinh chop S.ABCD c6 8 canh bang nhau .Khi d6 goc gitta duong thang S4 va mat (4BCD) la:
A. 450 B. 60° C. 30° D. 90°
Céu 17: Phuong trinh tiép tuyén ctia d6 thi ham s6 y = \/m tai giao diém cua dd thi ham sd véi truc
tung la:
A, y=x-1 B. y=1x+1 C.y=x+2 D. y=x+1

Céau 18: Cho hinh chép S.4BC ¢ tam giac ABC vudng tai B va SA vudng goc (ABC). Goi AH, AK lan luot 1a
dudng cao cia tam gidc SAB va SAC. Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao sai ?

A. AB 1 (SAC) B. SC L (AHK) C. AH 1 (SBC) D. BC 1 (S4B)
Cau 19: Két qua ctia phép tinh lim ~— 1 Ia
2" x—2
At oo B.0 C.—o D. 1

Céu 20: Hinh chép ti gidc S.ABCD c6 day ABCD 1a mot hinh vudng. Tét ca cac canh bén va canh day cia
hinh chép déu bang a.Tich v huéng SA.SC 1a:

A3 a
A. 5 B.0 C. 5 D. a

Céu 21: Pao ham ciia ham sd y = cos(sin 2x) 14
A. y'=2sin(sin 2x)cos2 X B. y'=sin(sin 2x)
C. y'=-2sin(sin 2x) D. y'=-2sin(sin 2x)cos2 X

Céu 22: Cho hinh hop ABCD.A’B’C’D’ ¢6 tit ca cac canh déu bang nhau. Khing dinh sai 132
A. AA° L BD B. AC L B’D’ C. AB’ LCD’ D. AC 1L BD
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Céu 23: Cho hinh chép S.ABCD, c6 didy ABCD 14 hinh binh hanh. Trong cac ding thic sau, ding thic diing
la

A. SB+SD =SA+SC B. AB+BC+CD+DA=0
C. SA+SD =SB +SC D. AB+ AC = AD

Cau 24: Ham nao trong cac ham sau khong c6 gigi han tai di€ém x = 0:

A f(x)= % B. f(x) =[x C. f(x)= ﬁ D. f(x) :ﬁ

Cau 25: Cho biét khai trién (1+2x)*""7 = a, + a,x + a,x* + ...+ @, x>

TongS = a, +2a, +3a, +...+2017a,,,, c6 gia tri bang

A. 2017.3% B. 4034.3%%'¢ C. 2017.3*" D. Két qua khac
Céu 26: Cho hinh 1ap phuong ABCD.A’B’C’D’, gbc giita dudng thang A’C’ va B’C1a :
A. 60° B. 30° C.90° D. 120°

Cau 27: Cho hinh chép S.ABCD c6 day ABCD la hinh chit nhat c6 AD = a3 .54 vudng goc mat (ABCD) va
SA =a. Goc giita duong thang SD va mat phang (SAB) 1a :

A. 450 B. 60° C. 30° D. 90°

Cau 28: Cho hinh chop S.ABCD c6 day ABCD 1a hinh chit nhat véi AB = a, SA L (ABCD) va SA = a3 .
Khoang cach tir D dén mat (SBC) bang

a2 ay3 a3
3

2 Cc. = D. 5

A. 3 B.

Cau 29: Pao ham ciia ham s6 f(x) = 5x’ — x* —1 trén khoang (—oo;+o0)

A.0 B. 15x% +2x C. 15x* = 2x D. 15x* =2x—1

3

x_

3 khi x <1
Cau 30: Dé ton tai 1im 7 (x) véi f(x)=1 x—1 " Giatricua a la
=) ax+2 khi x>1
A.-1 B.2 C.0 D. |

Céu 31: Cho hinh chdp S.ABCD c6 diy ABCD 1a hinh vudng va S4 vudéng goc mat (ABCD). Khing dinh
diung 1a

A. BA 1 (S4D) B. BA L (SCD) C. BA L (S40) D. BA L (SBC)

Ciu 32: Khoang cach giita 2 canh ddi trong tt dién déu canh a bang
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3 2
A2 B. “3[ C. “zf D. 2a

2 N
Cau 33: Gia tri cua lim—2="— bin
. x—3 Vx+1-2 g

A. =26 B. -27 C.-25 D. -24
, Vx+3+1,(x <) ,
Cau 34: Ham s0 f(x) = JERY thi ham s0 lién tuc

2—,(X>1)
X —X

A.Trén R B. Tai moi diém trir diém x = 1
C. Tai moi diém x e [-3;+0) D. Tai moi diém x e [-3;+00) trir diém x =1
3 a4
Cau 35: Gia tri cua limzler# bang :
n (Zn + 1)
1
A. > B. + C.0 D. -1

B. Tu luan (3,0 diém)
Bai 1: (0,5 diém) Cho ham s6 f(x) = x(1 + x)(2 + X).....(2017 + x). Tinh f *(0).

Bai 2: (0,5 diém) Cho a,b 1a cac s6 thuc thoa: a + 3b < —9.
Ching minh phuong trinh : ax? + bx + 1 = 0 ¢6 nghiém thudc khoang (0;1)

Bai 3: (2,0 diém) Cho hinh chop S.ABC ¢6 SA =SB = SC = a, ASB=90°, BSC=60°, ASC = 120°.
Goi / 1a trung diém AC.

a) Ching minh tam giac ABC vudng va SI vudng goc voi mit phiang (4BC).

b) Tinh khoang cach tir dinh C dén mat phang (SAB).
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